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150 Herr der Ringe 
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1. Frodo ist nicht in der Mitte. 
2. Frodo hat keinen Bogen. 
3. Viggo Mortenseen ist Aragon. 
4. Legolas kann zwei Pfeile schiessen. 
5. Aragon hat zwei Schwerter. 
6. Es hat zwei Bögen. 
7. Aragon ist neben Orlando- Bloom. 
8. Es hat im ganzen vier Schwerter und zwei Bögen. 
9. Frodo ist Eljia Wood.  
10. Saurons Schwert hat nicht Legolas. 
11. Das Leuchtschwert hat nicht Aragon.   

Frage 
Wer kann zwei Pfeile auf einmal schiessen?     ___________________________________________ 
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